

CORRECTIONS.

A la page 16, au lieu de "Lefebvre de Villeneuve," lisez "Lefebvre de Villeneuve." Et au lieu de "évêque de Gratianopolis" lisez "évêque de Germanicopolis."

A la page 143, au lieu de "Lalonde," lisez "Lalande."

A la page 73, au lieu de dire que le curé Ouimet est "l'ainé," il faut lire "le cadet" de trois frères religieux ; le Frère Romuald, qui est de la Doctrine Chrétienne, est maintenant Directeur des maisons du comté des Trois-Rivières."

Madame Ouimet, leur mère, est née Amélie Desjardins.